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FASE INFORMATIVA | 1525 PERSONES INFORMADES PRESENCIALMENT

FASE DE RECOLLIDA | 284 PROPOSTES RECOLLIDES

Reunions informatives
de pressupostos participatius

191

Dispositiu mòbil de
participació (dies a carrer)

695

ACCIONS REALITZADES
DURANT LA FASE INFORMATIVA

CANALS ON S'HAN RECOLLIT PROPOSTES 

CATEGORIES MÉS PROPOSADES

Joves 48% Adults 41% Gent gran 11%

SESSIONS PARTICIPATIVES

1 sessió especí�ques per joves

1 sessió especí�ques per gent gran

1 sessió especí�ca amb la taula d'entitats de diversitat funcional 

6 sessions presencials de caràcter general per recollir propostes 29 participants

12 participants

6 participants

16 p.

PERFIL DE LES PERSONES

3

4

22

34

16
11

Millora d'equipaments 
esportius existents Aparcaments de cotxe

Mobilitat
en bicicletaSenyalització i

seguretat viària

Noves instal·lacions 
esportives a l'aire lliure

Creació de nous 
equipaments esportius

Manteniment de les intal·lacions 
esportives a l'aire lliure

Organització
d'activitats

Altres

Mobilitat

5

9 6

8

8

Millores al
transport públicCreació de carrils bici

i zones per vianants

Millora de
l’Anella Verda

Foment de
l’economia circular

Manteniment

Territori

12

6

3

15 16

4

Millora de parcs
infantils i

zones verdes

Millora d’espais
públics

Creació de zones verdes
i horts comunitarisPatrimoni

Esports
i activitat

física 

PROPOSTES PER BARRIS

Caputxins
Carrer Sant Pere

Carrer d’en Planes
Centre històric

El Sucre
Estadi

Horta Vermella
La Calla

La Guixa
Osona

Polígons Industrials
Remei

Sant Llàtzer
Santa Anna

Serra-de-senferm
Vic Nord

18
1

6
7

26
2

6
19

2
17

2
17

4
8
9

20
Vic (propostes de ciutat)

PROPOSTES PER REGIDORIES

Benestar i familia
Ciutadania

Convivència i seguretat
Cultura

Educació
Esports i activitat física

Habitatge
Joventut

Manteniment
Medi ambient

Mobilitat
Promoció econòmica

Territori
Noves tecnologies

5
9

14
19

13
89

5
12

16
22

41
3

35
2

11

52

Plataforma
Participa 311

23,6 %

Sessió de debat
15,5 %

Taller participatiu
amb joves

13,7 %

Butlletes
47,2 %

Número de persones informades

Número de sessions
i tallers

DIMENSIÓ TERITORIAL

Propostes de ciutat
39,7 %

Propostes per barris
60,3 %

1525 Persones
informades 284 Propostes

recollides
Filtratge i
priorització

63

Sessions de debat
de propostes

9

EL 
PODER 
DE 
DECIDIR

576

Tallers de participació
amb joves

37

Màxim de 30
projectes a votació


